

328. 等待的疲憊與和平共處

2016年6月1日和2日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

願主賜給我們疲憊的心靈無盡的忍耐。

好吧，親愛的心靈居民，我不得不承認我的禱告非常扁平 and 乾燥。甚至我的信仰都動搖了.....當我感到如此淡化時主會對我說話嗎？然後我意識到，今天是六月的第一天。五月來去匆匆，我們還在這裡。

然而，在過去的兩個星期裡，主每天都在給以西結書和聖經經文講述羔羊的掠奪和婚宴，並準備好了。對於那些與我們在一起超過一年的人，你可能還記得他說這不會是幾年而是幾個月 - 而那是在9月份。然後最近，他說它一分被阻止一秒地。但這些分鐘似乎無比長！

在陶斯這一天是灰色的，我不得不說它反映了我疲憊的心。“主啊，在過去一兩週的每一天，你都會提起天堂和我們的婚禮。夢想，關於我們的婚禮的關於我們婚禮的幻想，關於它的經文。我從關於它的讀物我們的書中讀到的。最近沒有一天你沒有提到有關婚禮的事情，也沒有給我們講過有關狂歡的經文。然而，我每天都在為疲憊的期望而奮鬥。”

主回答我..... “你想要我回答這個問題嗎？”

不，我只是說.....

“過來，克萊爾。”

我看到自己的精神靠在他的胸前。

“在這場鬥爭中，你並不孤單。不僅僅是你，還有其他人，而不僅僅是其他人，還有反對者。任何可以竊取你的激勵，你的快樂，和平的東西。但你有沒有告訴我不要遵守諾言？”

主啊，我不能說，因為你所說的有些東西尚未實現。

“在我的話語中，我是否總是履行我對先知的話語？”

絕對。雖然他們中的一些人沒有活著看到這一天.....

“好吧，你會活著 - 我已經答應了。最黑暗的時刻總是在黎明之前。對於你們中的許多人來說，這是一個黑暗的時刻，儘管你仍然有生命必需品。但是很多時候，這是一個黑暗的時刻，因為你被親戚嘲笑，被那些看到你對我的回歸的人所取笑。你的希望不會失望。不要理會那些做過的人的悄悄話和指責沒有完全向我敞開心扉和心靈。”

“許多人如此痴迷於這個世界，他們不想聽到我要說的話。他們不想聽到我的警告。然而他們說，'他來的應許在哪裡？'你深吸一口氣告訴他們，'新郎被推遲了，但這並不意味著他不在他的路上。'”

“的確，我在門口 - 不在路上。'途中'很久以前就過去了。我現在在這裡，堅持另一個靈魂。我是否厭倦了？對某些人來說這個概念是褻瀆神明的，但是，是的，我確實感到疲憊。而且你們所有親近我的人，特別是我的新娘，你們知道我很疲倦，因為你們也厭倦了，日復一日地帶著你們。”

“但是因為我的恩典，你繼續堅持並希望在你活著的時候我會履行這個承諾。你繼續糾正現在想要的自私條件，無論那些被帶到我身邊的人，和那些將在地獄中滅亡的人。你繼續把你的手放在我的手中，與我同行，超越你厭倦的痛苦。我讚揚你。”

“沒有什麼比為一個朋友的生命而放下更多的愛。如果你就是我的朋友你按照我的命令行事，。這是我的誡命，你愛我，彼此相愛。” 約翰福音 15

“所以，你們中的許多人都偉大期待地走在這種愛中。但是你們正在變得疲憊不堪。我讚揚你們，我的新娘，在乾燥，身體的考驗，蔑視和蔑視同齡人的情況下站在我身邊哦，當許多人離開我進入這個世界的時候，當我有許多人正在陷入陷阱時，你的賠償是多麼偉大，當我被警告他們作為一個世界政府尋求培養一些人並摧毀他人時。當我追隨失落和後退的時候，希望他們會停下來一會兒，在為時已晚之前考慮他們的永恆目的地。”

“是的，我太疲倦了 - 非常疲憊。但我們還是堅持讓另外一個心愛的兒子和女兒回到我身邊。我該怎麼說，那一天即將來臨？不，你以前聽過這一切。但是我可以告訴你：你在天堂的賞賜是非常偉大的。你穿上了救恩衣服和我站在乾涸，在考驗中，在對你的殘暴反對中站著，有些甚至失去了他們的頭，只是為了獲得一個和我一起永恆。是的，和我在一起的永恆。快樂你 人類的思想無法想像的。”

“但對於那些仍在這裡的人，對於那些堅持攀登聖山的人，我帶你從榮耀到榮耀。你無法看到你來自哪里和你要去的地方。你只能看著我的手，跟隨我，無論我走到哪裡，每天都在尋找我，渴望了解我的意願並為我而活。是的，對你而言，旅程漫長，乾燥而艱辛。但是，當你終於站在山頂上並欣賞美景時你將把所有的痛苦都算作一無所獲。就像一個生了女孩的女人一樣，將新生兒抱在懷里而感到高興你會忘記為了長期和激烈的勞動。

“我還有更多話要對你說，我的新娘 - 除了同工之外我在葡萄園裡的。除非你是我葡萄園裡的老工。你支持我的那一天，我告訴你的真相：你的希望不會失望，你的獎勵會很棒。”

現在，從 6 月 2 日...消息，和平與所有人相處

月日，主耶穌保佑我們的警惕和能量，因為我們活到喜悅和感動他人用兄弟般的愛。願他來的時候看到我們關顧他的事。

耶穌開始..... “我寶貴的鴿子，除了對勸誡之外，現在幾乎沒有什麼可說的了，聖潔的，特別關心你周圍的人和我送給你的。與抱怨你的任何人保持和平相處。不要留下怨恨。不要留下鬆散的夾頭的。確保你盡可能地與所有人和平相處。”

“對於一些人來說，這將是一個非常困難的決定和努力。但我可以說，越難，越有必要。當你離開時，有些人會感到內疚。我希望你現在解除它們。與他們和平相處。這可能不是你的錯，但你仍然可以道歉。”

“哦，主啊，你多少次做這件事和我一起!!!”

作為邊題，親愛的，有些時候，我完全應得的艱辛和損失由於我的不良行為或在羊圈外面嬉戲。主要是我愛和對大自然的成癮。我敢肯定你經常 Pinterest 知道你可以浪費多少時間跟隨美麗。

在任何情況下，當我離開時，時間浪費切線，重要的東西被忽視，我遭受了後果.....但是，如果它是痛苦的，主會抱著我告訴我，“我是這樣的抱歉。” 儘管這不是他的原因，但他會道歉並對此理解充滿同情心。所以，如果全能的上帝可以說他很抱歉當他甚至不是他的錯時，我們當然可以說很抱歉，即使這不是我們的錯。

很多時候人們認為事情是我們的錯，事實上那是他們的，他們正在把它投射到我們身上。即使在那時，主要求我們富有同情心並清理鬆散的頭，以便為留下的人不會有額外的負擔和疏遠你和無能為力的事情。

我相信你們當中有些人知道當有人去世時你感覺有多麼糟糕，因你沒有機會說'我很抱歉，我愛你。'或者他們沒有和你修補。所以，為了別人的利益，請考慮和平，並確保你的心不是不寬恕。這是聖靈可向我們展示的東西，但我們必須要問。

耶穌繼續..... “親愛的，這就是我的觀點。我希望你能夠自由和清潔任何塵世的糾纏，當我為你而來的時候，我希望看到你完全擺脫苦澀和的糾纏在你身上不寬容。過去，以及免於其他人仍然對你感到憤怒或依附於你。你不能取悅所有人，但你至少可以嘗試解決過去的衝突。及時，我可以與你所嘗試的人合作，謙卑地為了保持和平並放鬆他們與過去的束縛。真正的，的暴政記憶是一種緩慢殺的毒藥，在當下奪走了他生命中的靈魂。 ”

“一旦你盡可能地保持和平，當敵人試圖用愧疚來攻擊你時，和譴責或過去的事情你再也無法糾正，讓它們像石頭一樣落入大海。不要與'搏鬥'應該有/不應該有。'簡單地讓他們像石頭一樣落入我的憐憫海洋中去解決。這些鬥爭或合理化的傾向思想的只會讓你更深入地了解衝突。我已經有了一個解決方案，在我的時代。我已經有了一個條款，在我的時間。將這些放棄給我是你確定和健康的答案。 ”

“那麼你就可以擺脫過去的束縛，完全和我在一起，完全是我的，不會因為過去的譴責而感到內疚。這是我生命中幸福生命的一個秘訣。真正在我身邊，現在，因為我真的和你在一起。所以很多美麗都過去因為你的思想專注於過去或未來。如果你檢查了你的心臟仔細並且悔改了，你現在可以和我一起生活，因為過去和未來是我的談判。 ”

“你應該像一個小孩一樣，親手走進爸爸的生命，沿著生命的海濱散步，在我每天在潮汐中折騰的寶藏和機會中尋找新的快樂。噢，多麼祝福是靈魂放棄所有的他們關心在我有能力的雙手。我一定會不斷與他們交流，因為他們的思想不受地上的負擔。 ”

“你看起來很漂亮，我的新娘。不要因為過去或未來的擔憂而讓你的眉毛皺起眉頭 - 它只會破壞你的美麗，並顯示你對我缺乏信任。哦，靈魂的唯一表達是多麼美麗是我在他們生命中不時出現的奇蹟和平安。 ”

“你已經看到一些成熟和年長的基督徒仍然看起來很年輕。你看到他們臉上的平靜就是孜孜不倦地拒絕那些想法的結果 - 敵人不斷轟擊你，讓你瘦弱，縮短你的生命，注入苦毒和悔恨。快樂的靈魂是那些將所有提交給我的，我能真正成為你的喜悅，每時每刻的喜悅 ”。

“讓這個平安與你同在，我的美麗新娘。一定不要留下你沒有鬆散的夾頭。相反，祝福你所知道的自由寬恕和兄弟之愛。”

“我和你在一起。我會觸動他們的心。”